Val6szinliségszamitds zarthelyi dolgozat
Miszaki informatika szak
2010. Aprilis 9.

NEV: NEPTUN:

KURZUS: GYAKORLATVEZETO:

1. Véletlenszertien kivdlasztunk két szdmot a [0, 1] intervallumban. Jelslje A
azt az eseményt, hogy az egyik szdm tobb mint kétszerese a mésiknak, és
B pedig azt az eseményt, hogy a kisebbik szam is nagyobb %—nfil. Szamolja
ki a P (A + B) valdszintiséget!

2. Elészor feldobunk két kockdt. Ezutdn visszatevés nélkiil kihidzok annyi
lapot a 32 lapos kdrtyacsomagbdl, amennyi a kockdkon dobott szémok
Osszege volt. Mennyi annak a valésziniisége, hogy a kihizott lapok kozott
nem lesz dsz?

3. Haromszor ismételten feldobunk két szabédlyos pénzérmét. X a dupla fej-
dobésok szdama. Legyen Y = X3,
a.) Adja meg X és Y eloszldsat!
b.) Adja meg Y vdrhatoé értékét!

4. Az X valdsziniiségi valtozo sfiriiségfiiggvénye

fx)=A-e " teR
a.) A=? b.) EX =7 c.) oX =?

5. Héaromszor feldobunk egy szabdlyos kockdt. X a hatosok szédma,

1 ha az 6sszeg pédros
Y = . (
0 ha az 6sszeg pdratlan

a.) Adja meg X és Y egylittes eloszldsat!
b) FX,Y (6 @> =7
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c) P(Y > X)=?
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